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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE MAYO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 18 DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE 
MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 18 DE MAYO DEL 
AÑO 2022, DAMOS INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM 
PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
LA SALUDO A USTED, ASÍ COMO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS Y 
REPRESENTANTES DE PARTIDO. ATIENDO Y PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, SE CUENTA CON EL QUÓRUM LEGAL 
NECESARIO PARA PODER DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN DE 
PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE CONTAMOS CON EL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, 
DECLARAMOS LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA, SI ES TAN AMABLE”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE, MISMA QUE ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
INFORMA A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, AMBOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, EL MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE 
REQUIERE PARA EL PAGO DE LA PENSIÓN DEL SERVIDOR PÚBLICO 
PENSIONADO, JAIME FUENTES PÉREZ, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
DE FECHA VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDÓS, EN AUTOS DE 
LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 75/2021, EMITIDO POR LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y  PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARIA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RELATIVO AL 
SEGUIMIENTO DE LA DESACTIVACIÓN DE LA TINTA INDELEBLE QUE SE 
UTILIZÓ EN LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS 
Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA 
IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021. 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. 
PRESIDENTA, ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES, EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AL NO HABER COMENTARIOS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS ASENTADOS EN 
EL NUMERAL 2 Y 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA A LO QUE USTED… LA QUE USTED PROPUSO, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS ENTONCES AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL SEGUNDO, TRATA DEL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/106/2022, 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA 
PENSIÓN DEL SERVIDOR PÚBLICO PENSIONADO, JAIME FUENTES PÉREZ, EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO DE FECHA VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTIDÓS, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 75/2021, 
EMITIDO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE 
PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA INFORMAR A 
LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
EL MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA 
PENSIÓN DEL SERVIDOR PÚBLICO PENSIONADO, EL CIUDADANO JAIME 
FUENTES PÉREZ, EL CUAL ASCIENDE A LA CANTIDAD DE 1 MILLÓN 253 MIL 883 
PESOS 81 CENTAVOS, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, REMITIR EL PRESENTE ACUERDO Y SU 
ANEXO, EN COPIA CERTIFICADA AL PODER EJECUTIVO Y AL PODER 
LEGISLATIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- UNA VEZ REMITIDO EL 
PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO, AL PODER EJECUTIVO Y AL PODER 
LEGISLATIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, INFÓRMESE A LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, LAS ACCIONES REALIZADAS POR ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ACUERDO DE 
FECHA VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDÓS, EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 75/2021, DEBIENDO REMITIR LAS 
CONSTANCIAS CORRESPONDIENTES. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ÉSTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, CONSEJERA MARTÍNEZ 
PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR DE NUEVA CUENTA A 
TODOS LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS, ASÍ COMO A MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS Y AL SECRETARIO EJECUTIVO, ÚNICAMENTE REFERIR ALGUNAS 
OBSERVACIONES POR CUANTO AL PROYECTO QUE SE NOS ESTÁ PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN. EN EL ANTECEDENTE 11, SE SUGIERE PRECISAR QUE EL 
ACUERDO PENSIONATORIO FUE PUBLICADO EL DÍA 31 DE MARZO DEL AÑO 
2021. EN EL ANTECEDENTE 20 SE SEÑALA EL OFICIO MEDIANTE EL CUAL LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN REMITIÓ EL MONTO REQUERIDO PARA 
CUBRIR LA PENSIÓN, MOTIVO DEL PRESENTE ACUERDO. AHÍ SE SUGIERE 
ESPECIFICAR QUE EL OFICIO SEÑALADO FUE EN ALCANCE AL SIMILAR 
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IMPEPAC/DEAF/143/2022, DE FECHA 9 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, EN DONDE 
SE PROPORCIONÓ LA INFORMACIÓN DE MANERA PRIMIGENIA. EN ESE MISMO 
ANTECEDENTE, SE SUGIERE ESPECIFICAR EL MONTO… EL MONTO CORRECTO 
QUE ES DE 1 MILLÓN 253 MIL 883 PESOS CON 81 CENTAVOS, INCLUYE DESDE 
LA FECHA DE SU DETERMINACIÓN, HASTA LA CONCLUSIÓN DEL EJERCICIO 
FISCAL 2022, TAL Y COMO LO REFIRIÓ LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN EN 
SUS OFICIOS Y QUE LA MISMA SE PUNTUALIZÓ QUE SE REPLIQUE EN EL 
PENÚLTIMO PÁRRAFO DE LA PÁGINA 37, DONDE SE HACE REFERENCIA 
TAMBIÉN A ESTE OFICIO. EN EL SEGUNDO PUNTO DE ACUERDO, SE SUGIERE 
AGREGAR AL FINAL QUE LA APROBACIÓN SE APRUEBA INFORMAR EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA EL PRESENTE ACUERDO Y EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO DE FECHA 26 DE ABRIL DEL AÑO 2022, EMITIDO 
POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN EN 
TER… DOS PARTICIPACIONES EN TERCERA, USTED Y EL CONSEJERO 
ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
SI ES TAN AMABLE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE MUY BUENOS DÍAS A TODOS. MIREN, 
NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN DE FORMA:  EN EL CONSIDERANDO TREINTA Y… 
PERMÍTANME TANTITO, PORQUE SE ME FUE EL NÚMERO. EN EL 
CONSIDERANDO 31, EN EL SEGUNDO RENGLÓN DICE, SOLICITO QUE EN ESTE 
CASO PUES SE REVISE LA REDACCIÓN, DICE: -DETERMINÓ QUE EL 
PROCEDENTE DEL CARAR LA INVALIDEZ-. A MI ENTENDER –ES PROCEDENTE 
DECLARAR LA INVALIDEZ-, POR LO QUE SOLICITARÍA PUES AMABLEMENTE QUE 
SE REVISE LA REDACCIÓN, PARA QUE SEA PUES COHERENTE ESTE 
CONSIDERANDO 31, DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME 
LO PERMITEN HACER USO DE LA PALABRA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE 
EN LOS APARTADOS DE LOS ANTECEDENTES Y CONSIDERANDOS, SE 
AGREGUE LA FECHA DE NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, EN EL 
DOMICILIO SEÑALADO DENTRO DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
75/2021, UBICADO EN LA CIUDAD DE MÉXICO, LA CUAL CORRESPONDE AL 4 DE 
MAYO DEL 2022, POR LO QUE TENDRÍAMOS QUE PRECISAR QUE EL PRESENTE 
ACUERDO ES EMITIDO DENTRO DEL TÉRMINO SOLICITADO. Y POR OTRO LADO, 
EN EL PUNTO CUARTO DEL ACUERDO CUARTO, EN RELACIÓN A LAS 
CONSTANCIAS QUE TENGAN QUE SER REMITIDAS A LA SUPREMA CORTE, ESTO 
SEA REMITIDO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DENTRO DEL PLAZO DE LAS 
48 HORAS SIGUIENTES A QUE ELLO OCURRA. CON ESTA INTERVENCIÓN 
AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
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LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/106/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO 
SEGUNDO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 18 DE MAYO DEL 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: 
LA MAESTRA MARTÍNEZ, EL MAESTRO ALVARADO Y POR USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RELATIVO 
AL SEGUIMIENTO DE LA DESACTIVACIÓN DE LA TINTA INDELEBLE QUE SE 
UTILIZÓ EN LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y 
COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA 
IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERO PÉREZ ÚNICAMENTE EN PRIMERA RONDA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE 
CON GUSTO A TODAS Y A TODOS. BUENO, PUES PARA PRESENTAR ESTE 
INFORME, EL CUAL PUES BUENO, CERRAMOS EL CÍRCULO, COMO 
NORMALMENTE LO COMENTO. AGRADECER AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL QUE NOS HAYA DADO EN PRÉSTAMO, COMODATO, LA TINTA 
INDELEBLE, QUE BUENO, AL FINAL DE CUENTAS CUANDO YA SE IBA A LLEVAR 
A CABO, PUES COMO BIEN SABEMOS HABÍA CADUCADO. ¿NO? SIN EMBARGO, 
NOS COMPROMETIDOS EN UN CONTRATO A LLEVAR A CABO LA 
DESACTIVACIÓN. ESTO EN CORRELACIÓN AL CONVENIO Y POR SUPUESTO AL 
ANEXO 4.1, APARTADO B, NUMERAL 9 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES Y 
CON ESTA INTENCIÓN CERRAR EL CONTRATO DE DONACIÓN. HEMOS LLEVADO 
A CABO TODOS Y CADA UNO DE LOS PROCEDIMIENTOS, PARA QUE DICHA 
TINTA INDELEBLE ESTÉ RESGUARDADA CON UNA EMPRESA ESPECIALIZADA 
EN EL MANEJO DE RESIDUOS PELIGROSOS, QUE EL DÍA… QUE EL PASADO DÍA 
8 DE ABRIL DEL 2022, PERDÓN, LLEVÓ A CABO DICHO CONFINAMIENTO. 
ASIMISMO, EL PASADO 13 DE ABRIL SE REMITIÓ TODA ESTA INFORMACIÓN A LA 
MAESTRA LILIANA DÍAZ ZAPATA, DE LEÓN ZAPATA PERDÓN, VOCAL EJECUTIVA 
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DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL MORELOS, 
INFORMÁNDOLE QUE SE HA CUBIERTO EL PROCEDIMIENTO. ASIMISMO, EL DÍA 
2 DE MAYO SE RECIBIÓ VÍA SERVICIO MENSAJERÍA, EL MANIFIESTO ORIGINAL 
DE ENTREGA, TRANSPORTE Y RECEPCIÓN DE RESIDUOS PELIGROSOS CON LA 
AUTORIZACIÓN DE SEMARNAT Y EL CERTIFICADO DE DISPOSICIÓN DE 
RESIDUOS. ES DECIR, CON ESTO SE HA CERRADO, SE HA GENERADO TODOS 
LOS ELEMENTOS QUE NOS INDICAN TANTO EL CONTRATO QUE FIRMAMOS CON 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, COMO LO QUE NOS MANDATA EL 
REGLAMENTO DE ELECCIONES. Y BUENO, PUES FINALMENTE ESTO ERA EL DÍA 
2, EL DÍA 4 SE LE HIZO ENTREGA TAMBIÉN A LA JUNTA LOCAL DEL INE EN EL 
ESTADO DE MORELOS, VÍA LA MAESTRA LILIANA DÍAZ DE LEÓN PERDÓN, 
ZAPATA, DÍAZ DE LEÓN ZAPATA, LA INFORMACIÓN REQUERIDA. CON ESTO 
BUENO, PUES HEMOS CUMPLIMENTADO TODO LO QUE ES REFERENTE A ESTE 
CONVENIO. Y BUENO, PUES LA TINTA INDELEBLE HA SIDO RESGUARDADA, 
TENEMOS LOS DOCUMENTOS. Y BUENO, ENHORABUENA, HEMOS CONCLUIDO 
CON ESTA ACTIVIDAD. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA UNA ÚNICA SUGERENCIA 
QUE PONGO A CONSIDERACIÓN, QUE ESTE INFORME, YA QUE SE HA 
PRESENTADO, SI ES QUE ASÍ SE TIENE A BIEN EN EL… EN ESTE PLENO, SIN 
OBSERVACIONES MÁS, QUE BUENO, PUEDA SER REMITIDO ESTE INFORME A 
LA JUNTA LOCAL Y AL PROPIO INE, PARA QUE EN UN SÓLO DOCUMENTO 
TAMBIÉN TENGAN TODOS LOS ELEMENTOS DE LO QUE SE… DE LAS ACCIONES 
QUE FUERON REALIZADAS EN CORRELACIÓN AL CONVENIO Y AL REGLAMENTO 
DE ELECCIONES. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA, SIN PARTICIPACIÓN PRESIDENTA EN TERCERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO. UNA VEZ AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LA 
RECOMENDACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SIENDO LAS 9 HORAS CON 
52 MINUTOS DEL DÍA 18 DE MAYO DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 
PRESENTADO EL INFORME CONTENIDO EN EL APARTADO TERCERO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS POR EL 
CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO PÉREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL 
CUARTO, TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO. MAESTRA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 52 MINUTOS DE 
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ESTE MIÉRCOLES 18 DE MAYO DEL AÑO 2022, DAMOS POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA. 
HASTA LUEGO. BYE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
 



 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 18 de Mayo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/0106/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/106/2022, VISTO Y ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL 

PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 18 DE MAYO DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: LA MAESTRA MARTÍNEZ, EL MAESTRO ALVARADO Y POR USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/05%20May/A-106-S-E-U-18-05-22.pdf 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RELATIVO AL SEGUIMIENTO 
DE LA DESACTIVACIÓN DE LA TINTA INDELEBLE QUE SE UTILIZÓ EN LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021. SIENDO LAS 9 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA 18 DE MAYO DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL 
INFORME CONTENIDO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS POR EL CONSEJERO ESTATAL, 
EL LICENCIADO PÉREZ. 

 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/05%20May/A-106-S-E-U-18-05-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/05%20May/A-106-S-E-U-18-05-22.pdf


 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


